

全面贯彻落实党的十九大精神 以永远在路上的执着把从严治党引向深入

(上接第一版)要完善纪律规章,实现制度与时俱进。各级党委(党组)就要敢抓敢管、严格执纪,把全面从严治党政治责任担起来。

习近平强调,要深化标本兼治,夺取反腐败斗争压倒性胜利。标本兼治,既要夯实治本的基础,又要敢于用治标的利器。要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,坚决减存量、重点遏增量。“老虎”要露头就打,“苍蝇”乱飞也要拍。要推动全面从严治党向基层延伸,严厉整治发生在群众身边的腐败问题。要把扫黑除恶专项斗争结合起来,既抓涉黑组织,也抓后面的“保护伞”。要加强对腐败综合执法国际协作,强化对腐败犯罪分子的震慑。要强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉。要通过改革和制度创新切断利益输送链条,加强对权力运行的制约和监督,形成有效管用的体制机制。

习近平指出,党的十八大以来,中央纪委和各级纪检监察机关坚决贯彻党中央决策部署,忠诚履职尽责,做到了无私无畏、敢于担当,向党和人民交上了优异答卷。纪检监察机关必须坚守职责定位,强化监督、铁面执纪、严肃问责。执纪者必先守纪,律人者必先律己。各级纪检监察机关要以更高的标准、更严的纪律要求自己,提高自身免疫力。广大纪检监察干部要做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

赵乐际在主持会议时指出,习近平

总书记的重要讲话,高举中国特色社会主义伟大旗帜,站在新时代党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述了党的十九大精神关于全面从严治党的战略部署,进一步总结了党的十八大以来全面从严治党的重要经验,深入分析了党面临的危险和挑战,明确提出了当前和今后一个时期全面从严治党的重要任务和主要任务,强调要一以贯之、坚定不移,坚持问题导向,保持战略定力,排除错误思想干扰,重整行装再出发,不断把全面从严治党引向深入。各级党组织要深入学习领会、把握精神实质、统一思想认识、强化责任担当,同实际工作和职能职责结合起来,提高政治站位和政治能力,切实增强全面从严治党系统性、创造性、实效性。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,中共中央、中央军委的其他党和国家领导同志、中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门主要负责同志,军队各大单位、中央军委机关各部委主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议于1月11日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。11日下午赵乐际代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 坚定不移落实党的十九大全面从严治党战略部署》的工作报告。

加强深度合作 培养融媒人才 部校共建周师新闻与传媒学院

本报讯(记者 刘彦章 刘昂 实习生 周钰秋)1月11日上午,中共周口市委宣传部和周口师范学院共建新闻与传媒学院签约仪式在周口师范学院举行。市委常委、宣传部长王田业出席仪式并致辞,周口师范学院党委书记王云彪、校长李义凡等出席。周口师范学院党委副书记杨红红主持仪式。

王田业指出,部校共建新闻学院是中宣部、教育部加强高校新闻人才培养的一项重要举措。部校共建新闻与传媒学院的合作启幕,充分体现了周口市委、市政府和市委宣传部分对周口师范学院建设发展的关心和支持,对于创新新闻传播人才培养机制、提高新闻传播人才培养质量有着积极促进作用,校地合作各

方要从提供新闻传播人才、使用新闻传播人才、留住新闻传播人才三个方面实现共赢。

李义凡在致辞中介绍了周师及新传媒学院基本情况;市委宣传部分副部长李向宏与周口师范学院副校长毛健民共同签署共建周师新闻与传媒学院协议;周口报业传媒集团董事长、党委书记、周口日报社社长王彦涛,周口广播电视台党委书记、台长王海山分别与周师新闻与传媒学院院长孙红震签署合作协议。

李义凡为王田业、李向宏、王彦涛、王海山颁发周口师范学院客座教授证书。

王田业、李向宏、王云彪、李义凡共同为“中共周口市委宣传部分、周口师范学院共建新闻与传媒学院”揭牌。①7

张广东在市质监局干部作风大整顿工作汇报会议上要求 认清形势 紧盯不足 转变作风

本报讯(记者 宋馨)1月10日下午,市质监局干部作风大整顿工作汇报会议召开。副市长张广东出席会议。

张广东强调,一要认清形势,切实提高思想认识。要充分认识到作风整改不改不行、改得慢也不行,要有立整立改的决心,对整改工作推动不力、推诿扯皮、想蒙混过关的,要坚决查处。二要紧盯不足,切实落实,有效整改。要坚持问题导向和实践导向,以干部作风大整顿工作通报的问

题为重点,按照整改方案,持续深入整改落实,时刻做好迎接“回头看”的准备。三要转变作风,切实提高服务质量。要把服务企业、服务群众作为工作的出发点和落脚点,把“抓落实”作为一种工作标准、一种精神状态,切实提高服务质量,深入开展大走访、大回访、送检验、送服务等活动,把上级政策和质监的职责宣传好贯彻好,把市委、市政府的各项决策部署不折不扣落实到实际工作中去、落实到服务企业和群众中去。①7

我市部署春节和“两会”期间安全生产工作

本报讯(记者 张艳丽)1月11日下午,收听收看完全省安全生产电视电话会议后,我市随即召开电视电话会议部署春节和“两会”期间全市安全生产工作重点任务。副市长路云出席会议。

路云在讲话中强调,春节、“两会”历来是安全生产的关键时期。各级各部门要抓好宣传教育,持续加大宣传力度,扩大宣传范围,创新宣传措施,利用各种群众喜闻乐见的形式,全方位、大力度、无死角地进行安全生产宣传,做到家喻户晓、深入人心。要全力抓好安全生产事故防范工作,重点做好恶劣天气安全防范,提前采取针对性管控措

民革周口市委开展捐赠义诊活动

本报讯(记者 王艳 通讯员 韩莉)1月10日下午,民革周口市委骨干党员一行20多人,到沈丘县新安集镇下溜行政村举行“不忘合作初心,继续携手前行”暨捐赠和义诊活动。市政协副主席、民革周口市委主委张文平出席活动。

此次捐赠和义诊活动由民革周口市委和中共周口市委统战部联合举办,是学习贯彻落实中共十九大精神的具体实践,是助力我市扶贫攻坚工作的具体举措。民革周口市委针对下溜村

群众实际需要,邀请周口市中心医院等医疗机构的20名医疗专家,开设了心脑血管、内分泌、颈肩腰腿痛等8个义诊项目,为群众现场诊疗。各位医疗专家秉承服务奉献精神,热情周到地为群众检查病情、精心诊治、解惑答疑。活动累计接诊患者500多人次,免费发放了价值7000元的常用药品,受到下溜行政村广大群众的欢迎和称赞。当天,民革周口市委还向下溜村捐赠了价值9000元的LED路灯。①2

着力打造宜居活力幸福之城

——《周口市五城联创指挥部关于创建国家卫生城市的实施意见》解读

记者 王晨

编者按

去年以来,我市以创建全国文明城市提名城市为统领,以“硬件打基础,软件增实力,市民提素质”为工作重点和主攻方向,扎实开展“五城联创”,创建省级卫生城市一举成功。1月9日,全市创建省级卫生城市表彰暨“五城联创”工作会议召开,会议宣读了《周口市五城联创指挥部关于创建国家卫生城市的实施意见》,吹响了我市创建国家卫生城市的号角。

自中心城区“五城联创”工作启动以来,全市各级各部门迅速掀起大投入、大建设、大开发的热潮。2017年12月29日,我市被河南省爱卫会授予河南省卫生城市荣誉称号。“五城联创”首战告捷、旗开得胜。创建工作只有进行时,没有完成时,创建省级卫生城市成功之时,就是争创国家卫生城市启动之日。全市创建省级卫生城市表彰暨“五城联创”工作会议的召开和《周口市五城联创指挥部关于创建国家卫生城市的实施意见》(以下简称《实施意见》)的出台,标志着我市创建国家卫生城市的大幕已经拉开。我市将从完善城市基础设施建设、全面加强生态环境保护、健全食品安全保障体系等多个方面,打造“卫生宜居、文明健康、和谐便捷”的宜居、活力、幸福之城,为周口百姓打造幸福美丽家园,共享创建成果。

精细管理促创建

按照《国务院关于进一步加强的新时期爱国卫生工作的意见》要求,我市相关单位将爱国卫生工作纳入本辖区、本系统的重要议事日程,列入社会经济发展规划,制定爱国卫生法规和规范性文件,引导广大群众积极参与爱国卫生工作,同时健全各级爱卫会组织网络,明确分工,落实职责。

《实施意见》指出,各街道办事处及乡镇政府要配备专兼职爱国卫生工作人员,社区居委会及村委会协调做好爱国卫生工作。要制订爱国卫生工作规划和年度计划,积极开展“卫生街道”“卫生社区”“卫生单位”等创建活动,广泛

开展爱国卫生教育宣传活动。要畅通爱国卫生建议与投诉平台,认真核实和解决群众反映的问题;群众对卫生状况满意率要达到90%以上。

树立形象提素质

《实施意见》要求,要以社区、医院、学校、公园和大型窗口单位等人群密集场所为重点,广泛开展健康教育宣传和自我保健意识。深入开展公共场所控烟工作,加强医疗卫生系统、教育系统、公共交通系统和机关单位的无烟环境建设。积极开展全民健身活动,组织丰富多彩全民参与的体育活动,满足群众追求健康和高品质生活的需要。弘扬社会文明道德新风尚,引导群众摒弃随地吐痰、乱扔杂物、损坏公共设施、违反交通规则等不文明行为,促进市民养成文明健康的行为习惯。

完善设施夯基础

《实施意见》强调,要完善城市基础设施建设。按照《城镇环境卫生设施设置标准》《城市公共厕所卫生标准》和《标准化菜市场设置和管理规范》等要求,加快推进城市生活垃圾和粪便收集以及运输容器、车辆等设备设施和无害化处理设施建设,确保生活垃圾及粪便无害化处理率≥90%,城市生活污水集中处理率≥85%。建设、维护城市道路、桥梁、排水设施,科学设置交通信号、标识标线、隔离设施,确保交通设施功能完备。加快集贸市场升级改造和城市公厕建设改造,确保城市基础设施配套建设达到国家标准。科学规划城市绿地系统编制,确保建成区绿化覆盖率≥36%,人均公共绿地面积≥8.5平方米。

聚焦重点抓整治

《实施意见》指出,要以城市出入口、城乡接合部、农贸市场、老旧小区、背街小巷、建筑工地、公(铁)路沿线和火车站、长途客运站、商业街区等为重点,集中开展城市环境卫生和市容秩序专项整治行动,重点治理乱搭乱建、乱贴乱画、乱停乱放、乱扔乱倒、乱拉乱挂等“十乱”现象,彻底清除卫生死角、占道经营、露天烧烤、沿街乞讨等市容

顽疾,落实“门前三包”责任制。大力实施城市“美化、亮化、净化、绿化”工程,规范城区户外广告、牌匾设置,加大城市照明、亮化设施的日常管理和维护,在重要街道、广场建设立体花坛、绿化雕塑,开展河道水域、岸坡清洁治理工作。规范早、夜市经营秩序和环境卫生管理,对流动摊贩乱摆乱放、现场烹饪等行为进行有效治理,加快推行生活垃圾、餐厨垃圾分类收集处理。进一步优化“数字城管”,加快“数字化”城市管理向“智慧化”城市管理升级。

《实施意见》要求,在开展公共场所监督量化分级管理工作时,加强重点场所卫生监督管理和督导检查,尤其是加强学校和托幼机构的卫生管理,开展健康学校建设,按照《职业健康监护技术规范》要求,开展职业健康检查和教育工作。

治理污染净环境

《实施意见》指出,贯彻落实我国相关法律法规,深入实施蓝天工程行动计划,严控扬尘污染,确保环境空气质量指数(AQI)或空气质量指数(API)不超过100的天数≥300天,环境空气质量主要污染物年均值达到国家《环境空气质量标准》二级标准。规范医疗废弃物储存和处置,杜绝噪音扰民和秸秆焚烧现象,大力推广秸秆综合利用工程,加大饮用水水源地环境保护力度,进一步优化人居环境。

《实施意见》要求,建立政府组织和社会参与相结合的病媒生物防控机制,组织机关、企事业单位和社区定期开展病媒生物预防控制活动。掌握病媒生物孳生地基本情况,开展重要病媒生物监测调查。尤其是医院、学校、宾馆等重点场所,餐饮、食品加工等重点行业,居民小区、车站、绿地、公厕、农贸市场、垃圾点等重点地段的防蚊、蝇、蟑螂和鼠害设施合格率达到国家标准。

加大食品安全监管力度

食品安全关乎人民健康和生命,责任重于泰山。《实施意见》指出,要强化食品安全监管,健全食品安全全程监管工作机制和保障体系,确保不发生重

大食品安全事故。加大餐饮业的监管和整治力度。规范管理市政供水、自备供水、居民小区直饮水卫生,开展水质监测工作,升级泵站贮水设施,确保二次供水符合国家要求。严格落实牲畜屠宰检疫程序,确保各项指标达到国家要求。

优化公共卫生、医疗服务体系

贯彻落实《中华人民共和国传染病防治法》,确保近3年不发生重大实验室生物安全事故和因防控措施不力导致甲、乙类传染病的暴发流行。同时按期完成艾滋病、结核病、血吸虫病等重点疾病预防控制规划要求。

《实施意见》要求相关单位认真开展免疫规划工作,确保适龄儿童免疫规划疫苗接种率达到90%以上;疫苗储存和运输管理,接种单位条件符合国家要求;制定流动人口免疫规划管理办法,在我市居住满3个月以上的适龄儿童建卡、建证率达到95%以上。同时开展慢性病综合防控示范区建设,实施全民健康生活行动,建设健康步道、健康食堂(餐厅)、健康主题公园,推广减盐、控油等慢性病防控措施。每个街道办事处或3~10万服务人口范围设置1所社区卫生服务中心,每个乡镇设置1所政府举办的乡镇卫生院。

《实施意见》提出,2019年3月底前,我市要力争各项指标达到国家卫生城市标准,通过国家卫生城市暗访;2020年年底,通过国家卫生城市技术评估,获得国家卫生城市荣誉称号。

好的环境对外是形象、是名片,对内是繁荣、是效益。创建国家卫生城市是进一步美化城市环境,提升城市文明程度,树立干净整洁、文明有序的城市形象,增强城市凝聚力、吸引力和竞争力,推动周口加快振兴发展的一项重要工作。全市各级各部门和广大党员干部,必须只争朝夕、大干快上,身先士卒、率先垂范,干在实处、走在前列,一级做给一级看,一级带着一级干,奋力推动周口“一年一变样、三年上台阶、五年大发展”,兑现“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺。①2



周口市中心城区棚户(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制											2018年1月11日	
	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况				安置房建设情况	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	8965	2693228	7621	2333607	1821	559632	13.80%	13.76%	建设嘉苑	正在进行施工场地平整
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	正在进行施工场地平整
											金海嘉苑	正在进行施工场地平整
经开区	1657	632950	2229	833194	2229	833194	2229	833194	134.52%	131.64%	运粮河畔	完成了四项审批
											顺和家园	项目施工单位正在进行场区总平面方案布置,安置区围墙已拉设850米
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	116.20%	117.12%	泰和家园	项目施工单位正在进行场区总平面方案布置,安置区围墙已拉设1150米
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%	丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作
											未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	16882	5539452	15404	5139916	9531	3342901	48.29%	52.14%		—